



CRIMEN. Santa Ana. El taxista José Alejandro Quezada Najarro, de 41 años y ex agente de la Policía Nacional, fue muerto a tiros ayer a las 6:30 a.m. en el punto de carros de la Plazuela Colón. Arriba, Eucrocina Quezada, hermana de la víctima, declara sobre el crimen al Srío. del Juzgado 1o. de Paz. Abajo, sitio donde fue cometido el crimen por elementos de un grupo extremista clandestino.

De Santa Ana

“Pistolita” mata a chofer y luego aparece asesinado

(Santa Ana). Abatido a tiros por un conocido ladrón y asaltante a quien apodaban “Pistolita”, pereció anteanoche a las 7:15 pm. el motorista del bus urbano Manuel de Jesús Salguero Torres, de 27 años.

Pocas horas después de cometer el crimen, el conocido asaltante “Pistolita” fue muerto a balazos por desconocidos, y ayer a las ocho de la mañana fue reconocido su cadáver por el

juez de turno. En esa forma quedó cerrado un caso más de la historia delincriminal del mencionado sujeto, quien hasta ayer fue identificado por su verdadero nombre, Salvador Escobar Acuña, quien debía varias muertes y cuantas veces estuvo preso y procesado por tales delitos y otras lesiones, asaltos, robos, etc., salió libre por falta de pruebas. Entre el hampa era

Pasa a la página 60

Investigan el asesinato del ex diputado Cuéllar M.

Exhaustivas investigaciones llevan a cabo los cuerpos de seguridad, para determinar las circunstancias en que perdió la vida el bachiller Mario Adolfo Cuéllar Martínez, atacado a balazos en el jardín de su casa en Ayutuxtepeque.

Cuando ocurrió el crimen, solamente se hallaba presente un hijo menor de edad, quien le ayudaba a regar el jardín. Declaró a las autoridades policíacas que se constituyeron en el lugar, que varios hombres

con los rostros cubiertos con pañuelos atacaron a balazos a su padre, quien murió instantáneamente.

Cuéllar Martínez trabajó hace muchos años, en la Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional; posteriormente prestó servicios administrativos en la Guardia Nacional, donde ocupó importante cargo en la Sección de Investigaciones de ese cuerpo de seguridad; más tarde, se dedicó a

Pasa a la página 58

Placet para embajadores de varios países amigos

La Junta Revolucionaria de Gobierno ha otorgado el beneplácito para los nuevos embajadores de Yugoslavia, India, Brasil, Turquía y Suiza, ante el gobierno salvadoreño.

Los nuevos diplomáticos que asumirán sus funciones con el rango de embajadores extraordinarios y plenipotenciarios, algunos tendrán sus sedes en San Salvador y otros en países vecinos.

Los nuevos embajadores son los siguientes: embajador de Yugoslavia, señor Emil Durini, que tendrá su sede en Costa Rica; embajador de Turquía, señor Erdogan Sanalan, con sede en México; embajador de Suiza, señor Max Dahinden, con sede en Guatemala; embajador de la India, señor Dileep Shankarrao, con sede en México; y embajador de Brasil, señor Fernando

Pasa a la página 58

“Partícipes de pacto” dicen a ministros

Ustedes son partícipes del nuevo pacto político para lograr la democratización y los cambios sociales que necesita la patria, expresó ayer el Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, al juramentar a los nuevos ministros.

Añadió en su alocución: “Están frente a un reto histórico como no lo ha tenido ningún funcionario anterior. La Fuerza Armada confía en ustedes y en su participación. Llevan el compromiso político de la Fuerza Armada con el nuevo gobierno”.

También agregó Gutiérrez “por lo grave de la situación del país, sus responsabilidades son grandes. Hago un llamado para que desempeñen sus cargos con toda la responsabilidad que el momento histórico lo pide”.

La ceremonia se llevó a cabo ayer, a las doce y media del día, con la asistencia de los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno. Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, Dr. José Antonio Morales Ehrlich, Dr. e Ing. Héctor Dada Hirezi y Dr. Ramón Avalos Navarrete. Faltó el coronel Adolfo Arnoldo Majano Ramos, quien se encuentra enfermo. En el Salón de Honor de Casa Presidencial, donde se efectuó la ceremonia, había aproximadamente unos 60 periodistas extranjeros y nacionales.

Los nuevos miembros del Gabinete de Gobierno que fueron juramentados ayer por la Junta Revolucionaria

Pasa a la página 58



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

MOTORISTA. Santa Ana. El motorista José Alejandro Quezada Najarro, de 41 años, asesinado cuando manejaba bus de la ruta 55 por Salvador Escobar Acuña (a) “Pistolita”.



EN SU CASA. Práxides Hernández Aquino, de 44 años de edad, fue asesinado anteanoche en su propia casa, por varios individuos no identificados.

Reconocimiento de ex alumnos para el Prof. David Pineda

(Santa Ana). Exalumnos del profesor David Pineda, le distinguirán, con diploma de reconocimiento por sus relevantes méritos como mentor. Al respecto se informó que todos los estudiantes de la Escuela David J. Guzmán, ahora mayores de edad y con diversas profesiones se han reunido y acuerdan distinguir al profesor Pineda, actualmente retirado del magisterio

Pasa a la página 60

Explica liberación de rehenes el Ing. Dada H.

“La liberación de los reos mencionados por las Ligas Populares 28 de Febrero (LP-28) como condición para desocupar la Embajada de Panamá, en esta capital, y dejar en libertad a los embajadores panameño y costarricense y demás personas que tenían allí como rehenes, constituyó un hecho realizado dentro de nuestro ordenamiento...”, dijo a los periodistas el Dr. e Ing. Héctor Dada Hirezi, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

El funcionario fue abordado con oportunidad de la juramentación de ministros y otros funcionarios del nuevo gabinete.

El delito por el cual se encontraban detenidos 5 hombres

y una mujer miembros de las Ligas Populares 28 de Febrero, a raíz de sucesos ocurridos en Berlín, Usulután, recientemente —dijo el Dr. e Ing. Dada Hirezi—, era un hecho excarcelable con sólo la petición hecha por un abogado. Y ese requisito no lo habían llenado los peticionarios.

Fue hasta ayer lunes que llegó al tribunal respectivo la petición de libertad requerida y con base en ella se procedió a dejar libres a esos reos que son Amelia Noemí Ostorga, Abilio Cruz, Dionisio Bustillo Macías, Atilio Ruiz y Ruiz, Simón Mercado Pleitez y Francisco Jerónimo Jiménez.

Pasa a la página 58

Asesinado en su casa de habitación por 8 sujetos

El cabo de la policía motorizada de la Guardia Nacional Carlos Manuel Flores Salazar, de 37 años de edad, murió acribillado a tiros anteanoche en su propia casa de habitación, por un grupo de ocho individuos que se le acercaron sorpresivamente y lo atacaron a balazos.

El hecho ocurrió entre las 7:30 y las 8:00 de la noche al final de la colonia Buenos Aires, lote No. 7, del barrio San Jacinto de esta capital, donde residía el mencionado cabo con su familia y esa noche andaba con licencia.

El ataque, según declararon al Juez 1o. de Paz, Br. José Joaquín Chacón Gorado los familiares del cabo asesinado, fue sorpresivo y al parecer muy bien planeado, pues los victimarios luego de acribillar a tiros al

mencionado agente de autoridad, se dirigieron a una casa que queda una cuadra adelante en la misma colonia y luego de penetrar violentamente a dicha casa, asesinaron al señor Práxides Hernández Aquino, a quien encontraron cenando, dándole muerte en la misma forma. Este señor era muy amigo del cabo Flores Salazar y se visitaban mutuamente con alguna frecuencia.

20 perforaciones

Cuando el juez se apersonó a las casas de ambos asesinados acompañado de su secretario y médico forense, para el reconocimiento de ambos cadáveres, ya se encontraban allí agentes

Pasa a la página 58



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

PROGRAMAS DE SALUD. Brevemente el Tte. Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores, izquierda, nuevo ministro de Salud, dio a conocer al Dr. Ramón Avalos Navarrete, de la Junta Revolucionaria de Gobierno, los programas de salud que beneficiarán a la mayoría.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 55)